



Официальный сайт

Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## В Удмуртии выясняются обстоятельства аварийной посадки вертолёта МИ-2



По предварительной информации около 14:00 (по мск) 27 декабря вертолет МИ-2 совершил жесткую посадку вблизи Ижевска. Вертолет, принадлежащий Казанскому авиапредприятию, вылетел в 12:00 (по мск) с аэродрома города Ижевск и совершал облет нефтепровода. На борту находилось два человека.

Непосредственно перед потерей связи с вертолетом командир воздушного судна сообщил о нештатной ситуации.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выехали на место происшествия, проводится проверка, выясняются все обстоятельства происшествия.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

27 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1642951>